

2019 级本科生 王悦:

观看完阅兵仪式 心中的敬意油然而生

升国旗 奏国歌 此时全国人民奏唱着国歌

铭记着爱国之情

看着一排排 一行行的军人们整齐划一的向我们走来

心中顿生庄严感 看着国家的的日益进步 为国家感到骄傲与自豪

听着习主席的同志们好 同志们辛苦了 为人民服务感觉到了亲切感

这个令全国人民都骄傲自豪的瞬间 让作为大学生的我们满是责任感与爱国情

阅兵仪式的壮观宏大 在其中主席在笑 人民在笑

全国在笑 我们因国家强大而自豪 因中国的进步而骄傲

因作为中国人而感到骄傲与自豪 我爱中国 最后祝祖国母亲生日快乐

2019 级本科生 屈诗雨:

为祖国自豪，为民族骄傲。

是前辈的努力和奋斗奠定了中国命运根本，基础。是中国的改革开放和发展让我们学有所成，干有所成。100 多年前，因为政治衰退，经济科技落后，我们受尽凌辱和奴役。为了胜利，我们受尽苦难。胜利来之不易，历史不能忘怀。如今，中国一步步强大，但世界还不太太平，所以我们要把自己的事做好，使自己发展得更强大。我们是历史的见证人，更是历史的缔造者，荣耀又一次启航，中国必将创造新的历史辉煌。就像习大大所说，铭记历史，缅怀先烈，珍爱和平，

开创未来。

2018 级本科生 王泽：

大家好，我是地理科学专业的王泽，今天和地理科学学院的党员，团员们一起观看了庆祝中华人民共和国成立 70 周年阅兵，非常激动与骄傲。

在我看来，阅兵方队他们并不是简单的从长安街东头走到西头，他们，从八一南昌起义走来，一路冒着硝烟、一路穿过枪林弹雨，一路披荆斩棘，走到今天！今天的中国，山河无恙，国富兵强，而这盛世，正是他们浴血奋战，舍生取义赢来的。阅兵方队整齐的步伐，恢宏的气势和严明的军纪，充分展现了中国军队的军力和军威！中国的强大是我们的骄傲和使命，作为跨世纪的新一代，我们更应把握现在，努力奋斗，为祖国的繁荣富强贡献自己的一份力量！

2018 级本科生 仲柏环：

今年是中华人民共和国成立 70 周年，今年的阅兵具有格外深刻的意义。整齐的受阅方队，先进的高科技武器等等，国庆阅兵向世界展示的是我们国家实力的强大，军事力量的强悍与科技水平的进步，同时，更表达了我们爱好和平的愿望。对于飞速发展。快速崛起的中国来说，这一次的阅兵式也彰显着这个国家这个民族自强不息的精神和蓬勃的朝气！作为一名中国人，我的心中充满着由衷的感动与自豪。今日的阅兵式正是祖国母亲七十年来繁荣昌盛的体现！今天，我们是未来的希望，明天，祖国将由我们建设！

在祖国 70 华诞，这个特殊的日子，我想说：中国，我的祖国，生日快乐！
祝您永远蓬勃发展，永远腾飞翱翔！

2017 级本科生 龚忠杰：

今天是一个万人瞩目的日子，因为我们的伟大祖国迎来了 70 岁生日。借着这个机会，我想先向祖国母亲说一句生日快乐！

看到阅兵式，除了震撼，我找不出另一个可以形容我心情的词了。多少现代化武器、多少人民的英雄，此刻他们是世界的焦点，此刻他们在向世界宣告“东亚病夫”早已不在，中国早已站了起来！但是有多少高光，就会有多少付出。我们除了看到这震撼的场面外，我们还要看到这里面所蕴含的中华民族自强不息、激流勇的精神，以及经历了沧海桑田而日益强盛的中国崛起的缩影。强盛的道路必然不会平坦，但是看完阅兵式之后，我想我们又何须去担忧祖国的未来呢？我相信祖国的明天一定会更加繁荣昌盛！

2017 级本科生 徐衍潇：

当我们在今天这和平时光里，在为新中国 70 年取得的辉煌骄傲、自豪、热血沸腾时，决不能忘记，为中国革命和建设事业献出自己宝贵的生命的 2100 万名烈士！也决不能忘记，为新中国默默耕耘的大国脊梁，无数挥洒汗水的建设者和守护者！

为什么要国庆大阅兵？我们就是要用一场空前盛大的阅兵，告慰 1840 年以

来，一批批不屈不挠的抗争者，告慰 1919 年以来，一群群前赴后继的革命者，告慰 1949 年以来，一代代薪火相传的建设者！请他们好好看一看，今天这可爱的中国，就是为了大声地告诉他们：这中国，正如你所愿……就是让世界看一看，我们中国人众志成城，能创造历史，更能开创未来！

2016 级本科生 赵然：

当国旗升起，当礼炮鸣响，你我或许不在现场，未着军装，但那颗为祖国祝福的心都在接受检阅。普天同庆的国庆佳节，我观看了这次令人热血沸腾的阅兵典礼。整齐划一的坚定步伐，齐全完备的武器装备，热情如火的群众游行……这些场景历历在目，令我久久不能忘怀。七十载栉风沐雨，七十年春华秋实，是前辈们抛头颅、洒热血；迎着枪林弹雨、不畏艰难困苦，才唤醒了新中国的光明未来，才换来了我们如今的美好生活。阅兵仪式向世界展示中国几十年来在经济、军事、科技等领域取得的成就，向国际社会宣示中国作为负责任大国，在促进世界和平与公正、倡导全球繁荣发展等方面发挥积极作用的能力和意愿。

今天，我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标。我们更要凝聚中国力量，为了共同梦想而努力奋斗。

2016 级本科生 于赫元：

新中国成立 70 年间，我们的科技水平、国防建设等等，都取得了伟大的成就。中华民族精神更是在一代又一代人的不断传承下，在实现中华民族伟大复兴

的路上不断前行。

在观看了阅兵仪式后感觉非常震撼，看到军人们整齐划一的动作、挺拔的身姿、先进的武器、气贯长虹的飞机，真切地感受到祖国日新月异的变化，感受到祖国的强大。身为中国人的我，感到非常的骄傲、非常的自豪。

在祖国的建设中，无论是军人，科研工作者，医生，教师，还是在各岗各业上的其他人，他们都在为祖国的繁荣努力奋斗。而作为青年人的我们更应该加倍努力，砥砺前行，努力学习，为国家的繁荣昌盛贡献力量。

2016级本科生 郭蕊：

我至今仍记得 2009 的阅兵仪式，那时我和弟弟蹲在电视前，我们从未见过如此震撼心灵的场景。千百人，雄赳赳气昂昂，踏着同一个步点，分秒不差。

去年，我的弟弟成为了一名大学生士兵，我们时常开玩笑，明年阅兵等着看你哦~没想到，我真的在今天的阅兵仪式上等到了他。一人受阅，全家光荣。虽然看不到他的正脸，但是我们知道，他就在那里，在方阵里，一起踢着整齐的步伐，为祖国七十周年献礼，展示着中国军人的精神风貌，彰显着强大祖国的实力，震慑着各方宵小。

现在我才明白，“为人民服务”这句话中的厚重。不忘初心，牢记使命。祖国日益强大，她需要我们。我希望我能终身为我亲爱的祖国不断奋斗！

2019 级研究生 管媛媛：

观看完阅兵仪式 心中的敬意油然而生

升国旗 奏国歌 此时全国人民奏唱着国歌

铭记着爱国之情

看着一排排 一行行的军人们整齐划一的向我们走来

心中顿生庄严感 看着国家的的日益进步 为国家感到骄傲与自豪

听着习主席的同志们好 同志们辛苦了 为人民服务感觉到了亲切感

这个令全国人民都骄傲自豪的瞬间 让作为大学生的我们满是责任感与爱国情

阅兵仪式的壮观宏大 在其中主席在笑 人民在笑

全国在笑 我们因国家强大而自豪 因中国的进步而骄傲

因作为中国人而感到骄傲与自豪 我爱中国 最后祝祖国母亲生日快乐

2019 级研究生 王艺晓：

1949 年，对于所有中国人都意义非凡。这一年，中华人民共和国成立，来自天安门城楼上的庄严宣告为中华民族百年屈辱历史画上句号。2019 年，对于所有中国人同样是意义非凡，历经七十年的打磨，中国终于走到了世界的前沿。而中华民族的今天正是中国人民解放军英勇奋斗的结果。每年的阅兵不仅仅是展现我国军事力量的强盛，更是提醒我们应该牢记革命的峥嵘岁月，坚持艰苦奋斗的优良作风。作为一名在校研究生，看着整齐划一的队伍从眼前走过，我深感自豪骄傲。我相信，无论身处什么位置，我们都将继续为实现强军梦、中国梦而努力

奋斗!

2019 级研究生 季顾烽:

看今天的国庆阅兵,再回首 70 年前中国成立之初,从手推木车到东风重卡,从阅兵武器东拼西凑到国之重器目不暇接,从破败到兴盛,从贫穷到富饶,从战乱到和平。今天没有战乱之苦,但我们不能忘记来时之路。

七十年弹指一挥间,现在的中国早已不是曾经任由列强欺凌的中国,也早已不是那个百废待兴的中国。现如今,新中国国富兵强,山河无恙,安全如今,喜乐如此。我想此时此刻,我们足以告慰先烈,你们的努力没有白费,不会白费,这盛世,如您所愿!